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令和元年度「伊豆市社会福祉協議会 住民意識調査」 

 

１．調 査 目 的    常に住民課題を把握した地域福祉事業が展開できる法人組織・運営の見直しを行うことが必要とされている中、 

    第３次地域福祉活動計画中間評価となる当年度に於いて、地域住民に対し社会福祉協議会が行っている地域福祉事

業がどのように反映しているのか、平成 19、22、24、26及び 28年度に行った「地域福祉に関する住民意識調査」

と同様の内容にて調査を行い、その結果を第３次地域福祉活動計画の見直しや今後の地域福祉事業に生かしていく

為の調査を行う。 

 

２．調査方法    郵送によるアンケート方式 

 

３．調査対象者   ８４０名無作為抽出（郵送方式） 伊豆市民２０代～７０代、それぞれ１４０名 

 

４、実施時期     令和元年１２月１７日（火）から令和２年１月１０日（金） 

           発 送 日   令和元年１２月１７日（火） 

           回収締切日   令和２年 １月１０日（金） 

 

５．抽出内容    ◆伊豆市人口 ３０，６７８人 （平成３１年４月１日現在） 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆伊豆市民 ２０代～７０代、それぞれ１４０名（男７０名、女７０名）抽出 

 
世帯数 

人  口 

男 女 計 

伊豆市 １３，３９０ １４，７２１ １５，９５７ ３０，６７８ 

修善寺地区 ６，０６６ ６，８１９ ７，４２１ １４，２４０ 

土肥地区 １，８１２ １，７１４ １，８５８ ３，５７２ 

天城湯ヶ島地区 ２，３６２ ２，７２５ ３，０３７ ５，７６２ 

中伊豆地区 ３，１５０ ３，４６３ ３，６４１ ７，１０４ 
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◆ 抽出割合 半数を人口比、残り半数は全地区同割合（２５％）にて抽出 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６．回 収 率   ２９．４％    

２０代 平成 02年 1月 1日 ～ 平成 08年 12月 31日 

３０代 昭和 55年 1月 1日 ～ 平成 01年 12月 31日 

４０代 昭和 45年 1月 1日 ～ 昭和 54年 12月 31日 

５０代 昭和 35年 1月 1日 ～ 昭和 44年 12月 31日 

６０代 昭和 25年 1月 1日 ～ 昭和 34年 12月 31日 

７０代 昭和 15年 1月 1日 ～ 昭和 24年 12月 31日 

地区名 人口数 人口比 抽出割合 

修善寺地区 １４，２４０ ４６％ ３６％ 

土肥地区 ３，５７２ １２％ １９％ 

天城湯ヶ島地区 ５，７６２ １９％ ２１％ 

中伊豆地区 ７，１０４ ２３％ ２４％ 

抽出内訳 
20代 30代 40代 50代 60代 70代 

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 

修善寺地区 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 

土肥地区 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 

天城湯ヶ島地区 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 

中伊豆地区 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17 

計 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70 
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「伊豆市社会福祉協議会　住民意識調査票」集計表

問１．  現在お住まいの地区（行政区）はどこですか？
回答数 構成比

(1) 修善寺地区 95 38.5%

(2) 土肥地区 39 15.8%

(3) 天城湯ヶ島地区 52 21.1%

(4) 中伊豆地区 55 22.3%

無 無回答 6 2.4%

　計 247 100.0%

問２．  あなたの性別はどちらですか？
回答数 構成比

(1) 男性 105 42.5%

(2) 女性 137 55.5%

無 無回答 5 2.0%

　計 247 100.0%

問３．  あなたの年齢を教えて下さい。
回答数 構成比

(1) ２０代 22 8.9%

(2) ３０代 26 10.5%

(3) ４０代 28 11.3%

(4) ５０代 47 19.0%

(5) ６０代 54 21.9%

(6) ７０代 65 26.3%

無 無回答 5 2.0%

　計 247 100.0%

38.5% 

15.8% 

21.1% 

22.3% 

2.4% 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

(1)

(2)

(3)

(4)

無 

問1 

42.5% 

55.5% 

2.0% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

(1)

(2)

無 

問2 

8.9% 

10.5% 

11.3% 

19.0% 

21.9% 

26.3% 

2.0% 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

無 

問3 
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問４．  あなたの職業は何ですか？（１つに○）
回答数 構成比

(1) 農林水産業 7 2.8%

(2) 自営の商工業 14 5.7%

(3) 土木・建設業 11 4.5%

(4) 観光等サービス業勤め人 13 5.3%

(5) 観光以外サービス業勤め人 5 2.0%

(6) 公務員、教員など 11 4.5%

(7) 会社員 32 13.0%

(8) 団体職員 6 2.4%

(9) 医療、福祉関連 23 9.3%

(10) アルバイト・パート 31 12.6%

(11) 専業主婦 25 10.1%

(12) 学生 5 2.0%

(13) 無職 50 20.2%

(14) その他 9 3.6%

無 無回答 5 2.0%

　計 247 100.0%

回答数 構成比

(1) １人 48 19.4%

(2) ２人 90 36.4%

(3) ３人 52 21.1%

(4) ４人 35 14.2%

(5) ５人 7 2.8%

(6) ６人 2 0.8%

(7) ７人以上 8 3.2%

無 無回答 5 2.0%

　計 247 100.0%

問５．  あなたの家庭は何人で暮らしていますか？（１つに○）

2.8% 

5.7% 

4.5% 

5.3% 

2.0% 

4.5% 

13.0% 

2.4% 

9.3% 

12.6% 

10.1% 

2.0% 

20.2% 

3.6% 

2.0% 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(11)

(12)

(13)

(14)

無 

問4 

19.4% 

36.4% 

21.1% 

14.2% 

2.8% 

0.8% 

3.2% 

2.0% 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

無 

問5 
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回答数 構成比

(1) １年未満 6 2.4%

(2) １～２年 6 2.4%

(3) ３～５年 19 7.7%

(4) ６年～１０年 16 6.5%

(5) １１年～２０年 38 15.4%

(6) ２１年以上 157 63.6%

無 無回答 5 2.0%

　計 247 100.0%

回答数 構成比

(1) 単身 54 21.9%

(2) 配偶者とふたり 69 27.9%

(3) ２世代家族 80 32.4%

(4) ３世代家族 16 6.5%

(5) その他 22 8.9%

無 無回答 6 2.4%

　計 247 100.0%

回答数 構成比

(1) よくしている 46 18.6%

(2) ある程度している 126 51.0%

(3) あまりしていない 52 21.1%

(4) 全くしていない 17 6.9%

(5) その他 1 0.4%

無 無回答 5 2.0%

　計 247 100.0%

問６．  あなたは伊豆市に住むようになって何年くらいになりますか？（１つに○）

問７．  あなたの家族構成はどれにあたりますか？（１つに○）

問８．  普段あなたは、どの程度の近所づきあいをしていますか？（１つに○）

2.4% 

2.4% 

7.7% 

6.5% 

15.4% 

63.6% 

2.0% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

無 

問6 

21.9% 

27.9% 

32.4% 

6.5% 

8.9% 

2.4% 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

無 

問7 

18.6% 

51.0% 

21.1% 

6.9% 

0.4% 

2.0% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

無 

問8 
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回答数 構成比

(1) 昔からのつきあいだから 54 31.4%

(2) いざとなる時頼りになるのはご近所だから 30 17.4%

(3) 近所づきあいは地域の支えあいの基本だから 75 43.6%

(4) しかたなく 7 4.1%

(5) その他 5 2.9%

無 無回答 1 0.6%

　計 172 100.0%

回答数 構成比

(1) 自治会等に入っていないから 6 8.7%

(2) 勤務の都合で普段機会がないから 30 43.5%

(3) 引っ越して間もないから 2 2.9%

(4) どうしたら良いのか分からないから 3 4.3%

(5) 面倒だから 12 17.4%

(6) その他 14 20.3%

無 無回答 2 2.9%

　計 69 100.0%

回答数 構成比

(1) かなり満足している 32 13.0%

(2) まあまあ満足している 173 70.0%

(3) あまり満足していない 23 9.3%

(4) 満足していない 5 2.0%

(5) その他 8 3.2%

無 無回答 6 2.4%

　計 247 100.0%

※①  「１．よくしている」「２．ある程度している」と答えた方の主な理由（１つに○）

※②  「３．あまりしていない」「４．全くしていない」 と答えた方の主な理由（１つに○）

問９．  あなたはご近所づきあいにはどの程度満足していますか？（１つに○）

31.4% 

17.4% 

43.6% 

4.1% 

2.9% 

0.6% 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

無 

※① 

8.7% 

43.5% 

2.9% 

4.3% 

17.4% 

20.3% 

2.9% 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

無 

※② 

13.0% 

70.0% 

9.3% 

2.0% 

3.2% 

2.4% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

無 

問9 
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回答数 構成比

(1) 仕事・職場のこと 87 35.2%

(2) 健康のこと 145 58.7%

(3) 家族のこと 103 41.7%

(4) 子どもの教育のこと 29 11.7%

(5) 住宅のこと 33 13.4%

(6) 生活費のこと 56 22.7%

(7) 近所つきあいのこと 8 3.2%

(8) 老後のこと 100 40.5%

(9) 趣味・教養・娯楽のこと 49 19.8%

(10) 政治・経済・社会のこと 8 3.2%

(11) 福祉のこと 29 11.7%

(12) 自然・環境のこと 18 7.3%

(13) 災害・防災のこと 33 13.4%

(14) ボランティアなど地域の諸活動のこと 7 2.8%

(15) その他 4 1.6%

無 無回答 4 1.6%

　計 713

回答数 構成比

(1) よく参加する 38 15.4%

(2) まあまあ参加する 100 40.5%

(3) あまり参加しない 59 23.9%

(4) 全く参加しない 46 18.6%

無 無回答 4 1.6%

　計 247 100.0%

問１１．  あなたは地域の行事や町内・自治会活動、ＰＴＡなどの地域活動によく参加されるほうですか？（１つに○）

問１０．  あなたが今最も関心を寄せているのはどのような事がらですか？（３つ選んで○）

35.2% 

58.7% 

41.7% 

11.7% 

13.4% 

22.7% 

3.2% 

40.5% 

19.8% 

3.2% 

11.7% 

7.3% 

13.4% 

2.8% 

1.6% 

1.6% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(11)

(12)

(13)

(14)

(15)

無 

問10 

15.4% 

40.5% 

23.9% 

18.6% 

1.6% 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

(1)

(2)

(3)

(4)

無 

問11 
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回答数 構成比

(1) 名前も活動内容も知っている 71 28.7%

(2) 名前は知っているが、活動内容は知らない 142 57.5%

(3) 名前も活動内容も知らない 32 13.0%

無 無回答 2 0.8%

　計 247 100.0%

回答数 構成比

(1) 家族から 42 17.0%

(2) 友人から 47 19.0%

(3) 地域の人から（自治会含む） 80 32.4%

(4) 所属サークルや団体から 14 5.7%

(5) 民生委員児童委員から 12 4.9%

(6) 地域福祉委員から 6 2.4%

(7) 社協だより「はーとtoハート」から 112 45.3%

(8) 市役所広報や県民だよりなどから 124 50.2%

(9) テレビやラジオから 37 15.0%

(10) 新聞や雑誌から 41 16.6%

(11) インターネットから 21 8.5%

(12) その他 11 4.5%

無 無回答 10 4.0%

　計 557

問１３．  あなたは社会福祉について、いろいろな情報や知識をどのように得ていますか？（当てはまる項目に○）

問１２．  あなたは社会福祉協議会のことを知っていますか？（１つに○）

28.7% 

57.5% 

13.0% 

0.8% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

(1)

(2)

(3)

無 

問12 

17.0% 

19.0% 

32.4% 

5.7% 

4.9% 

2.4% 

45.3% 

50.2% 

15.0% 

16.6% 

8.5% 

4.5% 

4.0% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(11)

(12)

無 

問13 
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回答数 構成比

(1) 関心を持っている 42 17.0%

(2) まあまあ関心を持っている 113 45.7%

(3) あまり関心を持っていない 61 24.7%

(4) まったく関心を持っていない 15 6.1%

(5) わからない 15 6.1%

無 無回答 1 0.4%

　計 247 100.0%

回答数 構成比

(1) 自分自身が福祉のサービスや制度を利用しているから 9 5.8%

(2) 身近に高齢者や障害者がいるから 39 25.2%

(3) いずれ自分の問題になるかもしれないから 73 47.1%

(4) 福祉関係の職業や活動をしているから 10 6.5%

(5) 社会的に考えて重要な問題だから 21 13.5%

(6) その他 3 1.9%

無 無回答 0 0.0%

　計 155 100.0%

回答数 構成比

(1) 身近に福祉に関係する人がいないから 21 27.6%

(2) 自分は福祉と関係ないから 0 0.0%

(3) 福祉ことはよくわからないから 23 30.3%

(4) 福祉のことを日ごろ考える事はないから 24 31.6%

(5) その他 7 9.2%

無 無回答 1 1.3%

　計 76 100.0%

問１４．  あなたは社会福祉について関心をお持ちですか？（１つに○）

※②  「３．あまり関心はもっていない」「４．まったく関心はもっていない」と答えた方の主な理由（１つに○）

※①  「１．関心をもっている」「２．まあまあ関心を持っている」と答えた方の主な理由（１つに○）

17.0% 

45.7% 

24.7% 

6.1% 

6.1% 

0.4% 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

無 

問14 

5.8% 

25.2% 

47.1% 

6.5% 

13.5% 

1.9% 

0.0% 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

無 

※① 

27.6% 

0.0% 

30.3% 

31.6% 

9.2% 

1.3% 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

無 

※② 
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回答数 構成比

(1) 社協だより「はーとtoハート」の発行 169 68.4%

(2) ホームページの運営・管理（http://izushakyo.com/） 31 12.6%

(3) 小中高校生福祉教育（盲導犬の理解、災害の理解を深める等） 46 18.6%

(4) 福祉教育実践校事業（車いす、アイマスク、高齢者擬似体験等） 58 23.5%

(5) 高校生福祉体験（旧 高校生ワークキャンプ） 27 10.9%

(6) ボランティアセンター事業（支援、コーディネート、ニーズ把握） 31 12.6%

(7) 災害ボランティアセンター（立上訓練、支援・登録） 46 18.6%

(8) 地域福祉委員会、地域福祉委員 54 21.9%

(9) ふれあい会食サービス（ひとり暮らし高齢者等会食会） 48 19.4%

(10) ふれあいサロン 132 53.4%

(11) 司法書士による無料相談、税務相談（福祉総合相談） 40 16.2%

(12) 日常生活自立支援事業（地域福祉権利擁護事業） 26 10.5%

(13) 生活福祉資金貸付事業（静岡県社協） 15 6.1%

(14) 小口資金貸付事業（伊豆市社協） 18 7.3%

(15) 移送サービス（車イス車両の貸出、運転ボランティア派遣） 53 21.5%

(16) 民生委員児童委員と協力した、赤ちゃん訪問 36 14.6%

(17) 子育て支援事業（支援センターへの講師派遣、託児ボランティア） 50 20.2%

(18) チャイルドシート貸与事業 70 28.3%

(19) チャイルドシート補助金交付事業 48 19.4%

(20) 車イス貸与事業 63 25.5%

(21) ボランティア講座・研修会（各団体の活動発表、心の病について等） 27 10.9%

(22) ボランティア活動拠点・機材貸出 23 9.3%

(23) おたがいさまサービス（住民参加型在宅福祉サービス） 18 7.3%

(24) 社会福祉協議会の会費（一般会費・特別会費） 56 22.7%

(25) 赤い羽根共同募金 176 71.3%

(26) 伊豆市社会福祉大会 79 32.0%

(27) 伊豆市社協訪問介護事業所（ホームヘルパー派遣） 68 27.5%

(28) ふれあい居宅介護支援事業（ケアマネージャー、ケアプラン作成） 69 27.9%

(29) 放課後児童クラブ（くまっこ、ひがしっこ、といっこ、だるまっこ） 78 31.6%

(30) 生活困窮者自立支援事業（自立相談支援事業、家計改善支援事業） 19 7.7%

(31) 生活支援コーディネーター設置事業 11 4.5%

(32) 市民後見人育成事業 13 5.3%

(33) 成年後見事業（法人後見） 19 7.7%

無 無回答 24 9.7%

　計 1741

問１５．①  あなたは社会福祉協議会の事業でどれを知っていますか。（知っているものすべてに〇）

68.4% 

12.6% 

18.6% 

23.5% 

10.9% 

12.6% 

18.6% 

21.9% 

19.4% 

53.4% 

16.2% 

10.5% 

6.1% 

7.3% 

21.5% 

14.6% 

20.2% 

28.3% 

19.4% 

25.5% 

10.9% 

9.3% 

7.3% 

22.7% 

71.3% 

32.0% 

27.5% 

27.9% 

31.6% 

7.7% 

4.5% 

5.3% 

7.7% 

9.7% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(11)

(12)

(13)

(14)

(15)

(16)

(17)

(18)

(19)

(20)

(21)

(22)

(23)

(24)

(25)

(26)

(27)

(28)

(29)

(30)

(31)

(32)

(33)

無 

問15① 
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回答数 構成比

(1) 社協だより「はーとtoハート」の発行 5 2.0%

(2) ホームページの運営・管理（http://izushakyo.com/） 4 1.6%

(3) 小中高校生福祉教育（盲導犬の理解、災害の理解を深める等） 28 11.3%

(4) 福祉教育実践校事業（車いす、アイマスク、高齢者擬似体験等） 22 8.9%

(5) 高校生福祉体験（旧 高校生ワークキャンプ） 9 3.6%

(6) ボランティアセンター事業（支援、コーディネート、ニーズ把握） 11 4.5%

(7) 災害ボランティアセンター（立上訓練、支援・登録） 10 4.0%

(8) 地域福祉委員会、地域福祉委員 7 2.8%

(9) ふれあい会食サービス（ひとり暮らし高齢者等会食会） 10 4.0%

(10) ふれあいサロン 5 2.0%

(11) 司法書士による無料相談、税務相談（福祉総合相談） 11 4.5%

(12) 日常生活自立支援事業（地域福祉権利擁護事業） 5 2.0%

(13) 生活福祉資金貸付事業（静岡県社協） 5 2.0%

(14) 小口資金貸付事業（伊豆市社協） 5 2.0%

(15) 移送サービス（車イス車両の貸出、運転ボランティア派遣） 22 8.9%

(16) 民生委員児童委員と協力した、赤ちゃん訪問 7 2.8%

(17) 子育て支援事業（支援センターへの講師派遣、託児ボランティア） 12 4.9%

(18) チャイルドシート貸与事業 3 1.2%

(19) チャイルドシート補助金交付事業 4 1.6%

(20) 車イス貸与事業 8 3.2%

(21) ボランティア講座・研修会（各団体の活動発表、心の病について等） 4 1.6%

(22) ボランティア活動拠点・機材貸出 4 1.6%

(23) おたがいさまサービス（住民参加型在宅福祉サービス） 4 1.6%

(24) 社会福祉協議会の会費（一般会費・特別会費） 1 0.4%

(25) 赤い羽根共同募金 1 0.4%

(26) 伊豆市社会福祉大会 5 2.0%

(27) 伊豆市社協訪問介護事業所（ホームヘルパー派遣） 15 6.1%

(28) ふれあい居宅介護支援事業（ケアマネージャー、ケアプラン作成） 12 4.9%

(29) 放課後児童クラブ（くまっこ、ひがしっこ、といっこ、だるまっこ） 10 4.0%

(30) 生活困窮者自立支援事業（自立相談支援事業、家計改善支援事業） 7 2.8%

(31) 生活支援コーディネーター設置事業 3 1.2%

(32) 市民後見人育成事業 4 1.6%

(33) 成年後見事業（法人後見） 3 1.2%

無 無回答 167 67.6%

　計 433

問１５．②  あなたは社会福祉協議会の事業でどれを今後充実して欲しいですか？（充実して欲しいものすべてに〇）

2.0% 

1.6% 

11.3% 

8.9% 

3.6% 

4.5% 

4.0% 

2.8% 

4.0% 

2.0% 

4.5% 

2.0% 

2.0% 

2.0% 

8.9% 

2.8% 

4.9% 

1.2% 

1.6% 

3.2% 

1.6% 

1.6% 

1.6% 

0.4% 

0.4% 

2.0% 

6.1% 

4.9% 

4.0% 

2.8% 

1.2% 

1.6% 

1.2% 

67.6% 
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(23)

(24)

(25)

(26)

(27)

(28)

(29)

(30)

(31)

(32)

(33)

無 

問15② 

-11-



回答数 構成比

(1) 家族 189 76.5%

(2) 親戚 95 38.5%

(3) 近所の人 67 27.1%

(4) 知人・友人 109 44.1%

(5) 職場の人 23 9.3%

(6) 市役所 50 20.2%

(7) 警察 11 4.5%

(8) 病院や薬局 33 13.4%

(9) 民生委員児童委員 12 4.9%

(10) 社会福祉協議会 21 8.5%

(11) 福祉施設 14 5.7%

(12) わからない 24 9.7%

(13) 頼める人がいない 17 6.9%

(14) 頼みたくない 8 3.2%

(15) その他 8 3.2%

無 無回答 4 1.6%

　計 685

回答数 構成比

(1) 安否確認の声かけ 118 47.8%

(2) 話し相手 50 20.2%

(3) 買い物 132 53.4%

(4) ゴミ出し 62 25.1%

(5) 掃除、洗濯 69 27.9%

(6) 食事作り 68 27.5%

(7) 子どもの預かり 12 4.9%

(8) 外出介助（通院、移動支援 含む） 154 62.3%

(9) その他 11 4.5%

(10) 何もしてほしくない 9 3.6%

無 無回答 3 1.2%

　計 688

問１６．  毎日の暮らしの中で相談や助けが必要なときに、誰に手助けを頼みたいと思いますか？（３つ選んで○）

問１７．  あなたが病気や事故、高齢などで日常生活が不自由になったとき、地域でなにをしてほしいですか？（３つ選んで○）

76.5% 

38.5% 

27.1% 

44.1% 

9.3% 

20.2% 
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4.9% 

8.5% 
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無 

問16 

47.8% 

20.2% 

53.4% 

25.1% 

27.9% 

27.5% 

4.9% 

62.3% 

4.5% 

3.6% 

1.2% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

無 

問17 
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回答数 構成比

(1) 安否確認の声かけ 177 71.7%

(2) 話し相手 122 49.4%

(3) 買い物 94 38.1%

(4) ゴミ出し 79 32.0%

(5) 掃除、洗濯 33 13.4%

(6) 食事作り 17 6.9%

(7) 子どもの預かり 14 5.7%

(8) 外出介助（通院、移動支援 含む） 59 23.9%

(9) 子育ての相談 24 9.7%

(10) 何もできない 30 12.1%

(11) その他 9 3.6%

無 無回答 6 2.4%

　計 664

回答数 構成比

(1) 貧困・低所得者 95 38.5%

(2) 介護を要する高齢者 209 84.6%

(3) 高齢者の生きがい 100 40.5%

(4) 自分の地域 45 18.2%

(5) ボランティア活動 26 10.5%

(6) ひとり親家庭 57 23.1%

(7) 青少年の健全育成 52 21.1%

(8) 子育て 88 35.6%

(9) 知的障害児・者 8 3.2%

(10) 身体障害児・者 22 8.9%

(11) 精神障害児・者 9 3.6%

(12) 保健・医療 146 59.1%

(13) ひとり暮らし 134 54.3%

(14) その他 8 3.2%

無 無回答 4 1.6%

　計 1003

問１８．  あなたが地域で、高齢者や障害者、子育てなどで困っている世帯があったら、その世帯に対して出来ることは何ですか？（３つ選んで○）

問１９．  あなたは伊豆市において今後重要となる福祉問題は何だと思いますか？（３つ選んで○）

71.7% 

49.4% 

38.1% 

32.0% 

13.4% 

6.9% 
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9.7% 
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2.4% 
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無 

問18 

38.5% 

84.6% 

40.5% 

18.2% 

10.5% 

23.1% 

21.1% 

35.6% 

3.2% 

8.9% 

3.6% 

59.1% 

54.3% 

3.2% 

1.6% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%
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(13)

(14)

無 

問19 
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回答数 構成比

(1) 市役所 162 65.6%

(2) 社会福祉協議会 141 57.1%

(3) ボランティア 47 19.0%

(4) ＮＰＯ、民間団体等 44 17.8%

(5) 地域住民 137 55.5%

(6) 地域社会 109 44.1%

(7) その他 7 2.8%

(8) わからない 27 10.9%

無 無回答 4 1.6%

　計 678

問２１．  あなたは日常生活で、困っていることはありますか？
回答数 構成比

(1) 記述有り 80 32.4% ⇒ P17～20参照

無回答 167 67.6%

　計 247 100.0%

問２２．  あなたは、この地域に暮らしていて、幸せだと感じていますか？
回答数 構成比

(1) 感じている 51 20.6%

(2) まあまあ感じている 162 65.6%

(3) あまり感じない 24 9.7%

(4) まったく感じない 3 1.2%

無 無回答 7 2.8%

　計 247 100.0%

回答数 構成比

(1) 記述有り 22 81.5% ⇒ P21～22参照

無回答 5 18.5%

　計 27 100.0%

※  「３．あまり感じない」「４．まったく感じない」と答えた方の回答

問２０．  あなたはこれからの福祉を支えていくのは誰（だれ）または、何処（どこ）だと思いますか？（３つ選んで○）

65.6% 

57.1% 

19.0% 

17.8% 

55.5% 

44.1% 

2.8% 

10.9% 

1.6% 
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問20 

20.6% 

65.6% 

9.7% 

1.2% 

2.8% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

(1)

(2)

(3)

(4)

無 

問22 
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 記述式回答  

表の見方 

地 区 

無  無回答 

修  修善寺地区 

土  土肥地区 

天  天城湯ヶ島地区 

中  中伊豆地区 

性 別 

無  無回答 

男  男性 

女  女性 

年 齢 

無  無回答 

20  20代 

30  30代 

40  40代 

50  50代 

60 60代 

70  70代 

 

 

 

 

 

 

P17～ 「問２１．あなたは日常生活で、困っていることはありませんか？」 

 

P21～ 「問２２．あなたは、この地域に暮らしていて、幸せだと感じていますか？ 

    の問いに※「３．あまり感じない」「４．まったく感じない」と答えた方」 
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 P23～ その他の項目にいただいたご意見の掲載  

問４.       １４．その他 

問７.        ５．その他 

問８.        ５．その他 

 〃     ※①   ５．その他 

 〃    ※②   ６．その他 

問９.        ５．その他 

問１０.      １５．その他 

問１３．     １２．その他 

問１４． ※①   ６．その他 

 〃    ※②   ５．その他 

問１５． ②     

問１６．     １５．その他 

問１７．      ９．その他 

問１８．     １１．その他 

問１９．     １４．その他 

問２０．      ７．その他 
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地区 性別 年齢 問２１．あなたは日常生活で、困っていることはありますか？

天 男 70
現在移送手段として民間のタクシーを利用しているがもっと詳しい情報を知りたいです。たとえば予約をしなければいけないとか、運転手さん
は無料でいいのか、待ち時間もありとか、諸々の情報を知りたいのでお願いします。

天 女 40 現在は特にありませんが、今後の家族の介護と仕事の両立ができるか心配しています。

土 女 70
80代と78才の２人暮らしですが夫３年前より心臓病にて通院が多く歩くのも杖でやっとなので、私も足の痛みがあるが何しか頑張って運転して
いますが先の生活が心配でなりません。出来るだけ頑張ります。

中 女 60 今は運転できる年齢ですが高齢になってきて運転できなくなったら交通手段がなくなってしまいます。

中 男 70 車がないので移動手段及び医療施設がない、買い物の不便さと交通の整備と支援体制

修 男 40 店が少なくて不便

修 女 40
牧之郷駅に車で待っている場所が無い(ロータリー)子供を迎えに行くとき困る。子供が安心して待てる場所(明るい待合所)がないので部活や
塾で遅くなると心配で困る。

修 女 30 小児科が少ない。歩道が狭いところが多い。公園が少ない。

修 女 70 低所得の為生活にゆとりがない。

修 女 50
所得が増えて市営住宅の家賃が上がるのは仕方がないが、癌で闘病中の家族を抱え５年間猶予で退去勧告、どこへ引っ越ししろと言うのか。
治療費それ以外にもお金はかかる。保証人も頼む親戚、子供、親兄弟もない。

土 女 60 給料で生活費が賄えないと感じている。

中 男 40 近所トラブル

天 女 70
一人暮らしですが今の所は日常生活は過ごせますが地域の色々な当番とか役員が回ってくることがあります。出役等は１回3,000円で済ませ
ておりますが家族が居ないので今後の暮らしと死後のことです。

中 女 60 今後、自分が車の運転が出来なくなった場合に仕事に行っている息子には、頼む事ができない。

修 男 70 食事作り

土 女 60 現在は、何もないが、周りに迷惑がかかりそうな状況になる前に終活(施設を決めておく等)をしようと思っている。

無 無 無
子育てする上で子どもが少ない、遊ぶ子がいない、公園が無いから子供の集まる場所が無い。100均など手軽に買える店が無い為必要教材を
手に入れにくい。

土 女 20 仕事の種類が少ない。

中 女 70 バスの回数が少なくて医療機関に行くときに困る。

土 男 70 充実した医療機関・充実した金融機関・マーケットが近くに無い事。地域の発展につながらない。

天 女 40 収入が少ないこと。

天 男 30 将来が不安(教育・医療・過疎化など)

修 女 50 歩けなくなり、掃除・選択・食事・ごみ出し・買い物などできなくなり困っている。頼める人がいない。
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地区 性別 年齢 問２１．あなたは日常生活で、困っていることはありますか？

天 女 20 本格的な、芸術的な教養を学んだり提供できる場所や環境があまりない。

中 男 20 特になし

修 女 40 特にないです

中 女 40
住所が伊豆市にもかかわらず、伊豆市役所へ行くことができる公共交通手段がないのでとても不便。ガス代が高い。以前都市ガスを使用して
いたので、とても高く感じる。そして基本料ふくめ、ぼったくりだと思う。日本の建物のつくり方は粗悪なので、寒すぎる。

修 女 70
交通の悪い所に住んでいて、夫婦揃って免許は返納して、またタクシー券はいただいていないので、何処に行くのにもお金が掛かってしまう
ので、年金暮らしには苦しくて。ついつい、行動が小さくなってしまい、家にこもるようになって来たこと。

修 男 30 なし

土 男 70 特になし

天 男 50 認知症の親の介護

天 女 50 今のところなはい。年令が上がっていけば困る事はたくさんでてくると思います

天 男 50
・親が病院へ行きたがらないこと。それを助けたり、相談したりできる人がいないこと。
・親が、家事をすることが、できなくなってきたこと。

天 男 70 今のところ無し。※今後自動車の運転が出来なくなったら不安

中 女 60 バスの本数がどんどん少なくなっている。

土 女 20 子どもにたいして無関心な親をみてその親からきちんと教育を受けずに育った子どもの相手やその親に対する対応。

天 女 50 特になし

中 女 70 今はありません

土 女 70 現状では特になし。

土 女 50 食料品他、物価が高い。鮮魚の販売店が少ない（スーパーの品揃えが少ない）

土 女 60 今はありません

中 女 60 今はない

中 女 70
公共交通　バスの本数が日中ほぼなくなり”自立と健康”と考え努力していますが今回の日中のバスの運休がなくなりまたその上災害のせいだ
とか途中までしかバスの運行がない。車にのらない人間は切り捨て状態

中 男 40 なし

天 男 70
韮山より引越して11年たちましたが、先程書きましたが免許証返納した為、バスが少ない為、中心地まで行きたいが困ってます。タクシーばかり
だとあまり使えない為不便です。解決は難しいと思いますが？

中 女 60 今はまだ元気なので特に困っていることはありませんがひとり暮らしなので、今後の暮らしのことが心配になることがたくさんあります。
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地区 性別 年齢 問２１．あなたは日常生活で、困っていることはありますか？

修 女 20
・東小学校から家まで、徒歩で2ｋｍ以上歩くことが予想されるので、子どもが大変そう。
・買い物をするのに車がないと移動できない。
・バス停が遠い。

修 男 40 妻が、ケガをしていて、なかなか治らない。

中 女 30
高齢者運転手が多く、市内の道路を運転するのが恐い時が最近増えたように感じる。市内路面バスのダイヤやバス停の整備、循環バスの拡充
をしてほしい。

天 女 70 今は、ありません。

天 男 60 特に今はなし

修 男 70
福祉の推進も実践もまた他の領域でも最終的には「地域で」となっている。理想像としてはまさにその通りだが、地域差はあるにしても残念なが
ら地域がそれだけ育っていない。言い換えれば昔は存在したが受け入れるだけの「地域力」がない。どうしたらいろいろ面で昔あった地域力を
機能できる伊豆市になることが、大きな大きな課題だし困っていることです。

修 男 70 今の処無い。

修 男 70 ありません

修 男 60 今のところ特にありません。

修 男 60 ありません。

修 女 20 なし

中 女 70 現在のところ特にありません。

修 男 60 健康状態

天 男 60 特になし

修 男 50 子供が望む教育学校を選べない

修 女 60 地域の皆と気軽にコミュニケーションを取れる場所がない

天 女 70 足が不自由になってしまい思うように歩けない

天 男 30 税金、子育て、お金がかかってしようがない。住民税等

中 男 40 今はないが、20～30年後は心配。

土 女 70 いつまで車の運転ができるか心配です。買物、峠越えの病院通い。

中 女 70 現在犬と生活しているが体が不自由になったとき散歩を頼めるところがない。免許を返納した後の事が心配

修 女 70 買い物

天 女 30 子供だけで安心して遊べる場所がないところ。出かけるのに車がないと不便なところ

修 男 60 公共の交通機関
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地区 性別 年齢 問２１．あなたは日常生活で、困っていることはありますか？

修 女 70 これからどの様になるか心配です

修 男 40 小・中・高校生が集える場所がない。住民が増えない原因になる

修 女 70 元気でいますので今のところ困っていることはありません

中 女 40
日常の生活に感じることはないが、いざ公的（市役所等）な場所での手続きに毎度不満に思うことはある。困っていることを解決する総合窓口
があれば良いと思うが、たらい回し感を解消できるだけでも利用者は満足

修 男 30 伊豆市と伊豆の国市の境目の橋がせまい（歩道がなく危険）　牧之郷ローソン付近に横断歩道がなく危険

修 女 30 いつまで車の運転ができるか心配です。買物、峠越えの病院通い。

中 男 20
現在は困っていることは全くありません。むしろ満足しております。しかし、近年の異常気象による自然災害は自分たちの今後の生活に影響が
あるのではないかと不安です。（土砂崩れやかわの氾濫etc）

中 女 70 バスの本数がへり駅まで行くことが不便。買物にも不便で大変です

中 男 30 働く場所が少ない（現在遠くに働きにでている）

修 女 30 とても満足のいく病院（内科系）というのがない。
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地区 性別 年齢
問２2．あなたは、この地域に暮らしていて、幸せだと感じていますか？の問いに※「３．あまり感じない」「４．まったく感じない」と答えた方の主な
理由。

天 女 30
子供が少ない、若い世代がいない、20～50年後の過疎化が心配、車がないと高齢になった時に動くのが難しそう。小さな子供を遊ばせる所が
ない。小学校の友達同士が親の送り迎えなしに遊ぶ事が困難。

天 女 40 通勤範囲内にある職場の数が少ない為、選択が限られる。

土 女 70 お店が無い。金融機関が郵便局しかない。病院がない。バス停までが遠い。

中 男 70 住民が少ないので支援体制がない。行政面の支援がなく不安である。社協の活動が地域が限られている。積極的な対処が必要。

中 男 20 駅も商店もなく、不便な事が多い。

修 女 30 娯楽が少ない。

中 男 40 新しい人間が多くなり好き勝手にやっていることが多くなった。以前からあるローカルルールがうやむやになりストレスを感じる。

天 女 70
人は健康で何とか年金で過ごせれば幸せだと思います。余り現状に不満をもたず、ささやかでも心が平穏なら幸せだと感謝すればおのずと幸
と思えると思います。でもその状態が続くことは限りません身体が弱ければ心も弱り他の人の手を借りるように誰でもなります、その時の他の人
の優しさはその人を幸せにします。

土 男 30 医療施設が少なく子育ての不安がある。若年層が少なすぎる。働く場所の確保及び生活インフラを整える必要あり。

無 無 無 病院も習い事をさせる場もない。年寄中心の街の為子供がのびのびできる場所が無い。

土 女 20 買物とか峠越えでないとそろわない

中 男 30 不便

修 女 70
30年前に家を求めた時は若かったし、今のように年寄りになって不便に感じる事があるなんて思った事もありませんでした。景色もいいし、空気
もいいし、人々も皆やさしいし、いいことばかりでした。今は、人もすこしになってきて、だんだん町もさびれてきて、不便の事が増えて来たから。

修 女 50
働きざかり世代(40代～50代）には、サービスが充実していない、子供が高校大学へ行く期間一番経済的にキツイが子育て世代や高齢者への
サービス等にくらべると不足していると思う。住みにくい環境

無 無 無
地元民優位の考え方になじめないのでよその土地から移住して10年以上たつが、いまだよそ者扱いされることがある。ただし、人はいやだが、
自然のすばらしさや子育てには適したところだと日々実感しています。

土 女 50 とにかく不便。買い物にも医療にも不便。子供の学校も、行きたい所に通学補助を出してほしい。お金がなく、通わせてあげられない

土 男 60 環境を敵にしている

土 男 60 過疎化が進み将来が不安

天 男 60 家族に高齢者をかかえ、自由がきかない。さらに認知がすすんだ場合の入所施設があるのか、費用はいくらかかるのか。

中 女 70
田舎の良さ、自然の中でのあたり前の生活を続けることがこの伊豆市では出来ない。また、中心部だけの行政の流れだけでは温暖で、自然豊
かな地で人間らしくは生きられない。年寄の多い世代は、伊豆市の行政では切り捨てなのでしょうね。残念です。今の行政のやり方、考え方す
ぐに限界集落でしょう。
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地区 性別 年齢
問２2．あなたは、この地域に暮らしていて、幸せだと感じていますか？の問いに※「３．あまり感じない」「４．まったく感じない」と答えた方の主な
理由。

中 男 40 学校の送迎等、車がないと無理。高校等交通費がかかる。

修 女 60
公共の乗り物（バス・電車）で通勤出来ることは幸せかな？と感じます。ただこの地域で暮らしについてはあまり（幸せ）とは思えないと思いま
す。

修 女 20
自然は豊かだが、駅から遠い。シカやイノシシが出る。買い物がふべん。閉鎖的な地域の住人。本当は柏久保に住みたかったが、夫が長男+
敷地内同居を強制された為、泣く泣く断念。

修 男 50 長年暮らしているが地域に活気がない

中 男 30 同年代の仲間がいない
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地区 性別 年齢 問４．あなたの職業は何ですか。

修 女 50 派遣

中 女 60 自由業

中 女 50 自営・専門職

修 男 60 会社役員（製造業）

中 女 50 賃貸業コンサルタント

地区 性別 年齢 問７．あなたの家族構成はどれにあたりますか。

修 女 50 姉妹

修 女 70 長男夫婦

修 女 50 最近引っ越しました。

修 女 20 母親+子供2人

修 女 50 母親と二人

天 女 20 両親二人と本人

土 女 70 配偶者と息子

修 女 40 母親と子供

修 女 60 父と娘（次女）

修 男 70 2と息子

天 女 60 妹の家族

天 女 70 息子とふたり

天 男 40 親

修 女 50 母親

修 女 70 子供とふたり

修 男 50 私と父親のみ

中 男 30 祖父、祖母と

修 男 60 父親と二人
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地区 性別 年齢 問８．普段あなたは、どの程度の近所づきあいをしていますか？

中 男 40 人にかかわりたくないから

中 女 60 別世帯の兄に任せている。

地区 性別 年齢 問８．の問いに※①「１．よくしている」「２．ある程度している」と答えた方の主な理由。

土 女 40 特に考えたことはない

中 女 60 楽しいから

修 男 60 自然に

中 女 40 お互い様

中 女 50 あたりまえだから

地区 性別 年齢 問８．の問いに※②「３．あまりしていない」「４．全くしていない」と答えた方の主な理由。

修 女 50 人と話をするのが苦手

修 男 60 自治会の活動があまりない為

天 女 20 機会がないから

中 男 40 行事や必要な会合は出るがその他は用事がなければ会わない

天 男 70 近所との間ある

天 男 20 仕事であまり家に居ない為

中 女 50 世帯主ではなく元々あったコミュニティに自分があとから入って来た為、私と近所の人との関わりがないから

修 女 20 全寮生のため

修 女 30 アパートに住んでいるから

修 女 30 関わる機会があまりない

中 男 40 自分は福祉のことが全くわかっていないのだなということがよくわかりました。これを機会に少しでも意識していきたいと思いました。
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地区 性別 年齢 問９．あなたはご近所づきあいにはどの程度満足していますか？

中 男 40 特に付き合いがないのでよくわからない

修 女 50 まだ引っ越してきたばかりです。

修 女 20 特になし

修 男 60 両隣空き家

天 男 60 あまりふかいりはしたくない

中 女 50 考えたことが無い

地区 性別 年齢 問１０．あなたが今最も関心を寄せているのはどのような事がらですか？

中 男 40 特にない

天 男 70 免許返上した為、買い物に支障ある。バスが少ないので考えて下さい。中島病院⇔柿木大野間

中 男 70
現在は自家用車があるが免許がなくなったら、（通院の足がなくなったら）現在の所に行くには交通方法がない（タクシー以外。これだと生活が
やっていけない）

土 女 50 地域のこれから

地区 性別 年齢 問１３．あなたは地域福祉について、いろいろな情報や知識をどのように得ていますか？

中 男 40 興味がない

天 男 50 情報に接していない

修 男 70 以前に地域福祉委員をやったことがある。

修 男 60 経験から

修 女 20 なし

修 男 60 情報は得ていない

修 女 50 職場の人から

修 男 60 わからない
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地区 性別 年齢 問１４．の問いに※①「１．関心をもっている」「２．まあまあ関心を持っている」と答えた方の主な理由。

土 男 70 民生委員をしていたから

無 無 無 以前施設勤務していたから

地区 性別 年齢 問１４．の問いに※③「３．あまり関心はもっていない」「４．まったく関心はもっていない」と答えた方の主な理由。

修 女 70 自分のことでいっぱい。

中 男 70 リゾートマンションなので定住者が少ないため

中 男 40 障害者や一部の団体しか対象になっていないから。自分には関係ないから

中 女 50 自分が福祉関係に勤めているから

修 男 30 この問における「福祉」の定義がわからない。高齢者や障がい者のみに対してが本来の福祉ではないと思いますが？

土 男 70 募金の取り扱い、会長以外の役員任期(ローテーション)

地区 性別 年齢 問１５．②あなたは社会福祉協議会の事業でどれを今後充実して欲しいですか？

修 女 70 知らなかった。これから車イスを買おうと思っていたので、貸していただけたらうれしい。

天 男 70 一度借りた事あります（車イス貸出事業）

天 男 70 毎回参加(赤い羽根共同募金）

中 男 30 記入のし方わからない

地区 性別 年齢 問１６．毎日の暮らしの中で相談や助けが必要なときに、誰に手助けを頼みたいと思いますか？

修 男 60 問題について知識のある人。

天 男 50 公共機関に助けを求める場合、窓口がわからない。

中 男 40 同情だけならやめてほしい。

中 女 60 自分の姉妹

土 女 70 子ども

修 男 30 インターネットで調べる

天 男 50 社会福祉士

土 女 20 相談の内容にもよると思います。
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地区 性別 年齢 問１７．あなたが病気や事故、高齢などで日常生活が不自由になったとき、地域でなにをしてほしいですか？

中 男 20 わからない

天 男 50 して欲しい事は裏を返せば自分がしてあげられる事。

修 女 50 家の片付け

土 女 60 施設を選ぶ

無 無 無 園などの送迎

中 女 40 上記全て

土 男 60 ペットのえさやり

修 男 70 今の処分からない

中 女 40 不自由になった経験がなく現時点ではわからない

修 女 50 わからない

地区 性別 年齢 問１８．あなたが地域で、高齢者や障害者、子育てなどで困っている世帯があったら、その世帯に対して出来ることは何ですか？

修 女 50 自分に役立つことがあれば手伝う

中 女 40 メール相談相手

天 男 50 仕事で家にいない

土 女 50 仕事と家事、母の介護が有るので無理。

修 男 70 今の処分からない

中 男 70 自分の事で手いっぱい

土 女 50 介護補助

中 女 40 必要性があれば全てOK

修 女 50 継続的にはできない
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地区 性別 年齢 問１９．あなたは伊豆市において今後重要となる福祉問題は何だと思いますか？

中 女 30 少子高齢化、過疎

中 男 40 自分自身

無 無 無 子どもが増えるよう考える。住みたくなる街づくり

天 男 30 人口減少

天 男 50 地域住民の高齢化

中 女 60 高齢化

修 女 70 外出介助

修 男 60 よくわからない

地区 性別 年齢 問２０．あなたはこれからの福祉を支えていくのは誰（だれ）または、何処（どこ）だと思いますか？

中 女 40 お金持ち（性格の悪くない人、悪人じゃない人）とすべての人

無 無 無 病院？

修 男 60 家族（子・孫）

修 女 40 国、県からの援助も必要

中 女 40 福祉問題を経験したことのある人達からの意見

土 男 20 日本
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